
Roseto. Battesimo di giovedì per il nuovo consiglio comunale di
Roseto degli Abruzzi
Battesimo di giovedì per il nuovo consiglio comunale di Roseto degli Abruzzi e della
relativa Giunta guidata dal neo sindaco Enio Pavone, già in passato componente di
area socialista dell’esecutivo rivierasco. Il primo cittadino, nato a Giulianova il 22
marzo 1961 e residente da sempre a Roseto, è stato eletto consigliere comunale
per la prima volta nel 1997 e poi per altre due volte. Dal giugno 2001 ad agosto
2008  ha  ricoperto  l’incarico  di  assessore  al  bilancio,  finanze,  commercio  e
demanio.  Domani dunque, alle ore 18,  è convocata la prima assise civica del
“nuovo corso” di centro-destra dopo cinquanta anni a conduzione centro-sinistra.
Per quanto concerne gli incarichi, spalmati su meno assessori rispetto al passato
come impone la legge, c’è stata una distribuzione equa tra tutte le forze che hanno
concorso  alla  vittoria  finale  di  Enio  Pavone.  Ai  Lavori  Pubblici  andrà   Fabrizio
Fornaciari  (Pdl),  mentre  a  Mirco  Vannucci  (Pdl)  andrà  la  delega  allo
sport. Sociale e Pubblica Istruzione toccheranno ad Alessandro Recchiuti (Udc),
mentre per la carica di vice-sindaco è stato scelto Alfonso Montese (Obiettivo
Comune) che avrà anche competenze su Bilancio e Programmazione (deleghe un
tempo dell’attuale sindaco). La lista Insieme per Roseto è rappresentata all’interno
dell’Esecutivo da Maristella Urbini  che curerà Turismo e Cultura. Per quanto
concerne  la  delega  che  ricomprende  Urbanistica  ed  Assetto  del  Territorio,  il
sindaco Enio Pavone intende gestirla direttamente. Almeno per ora. Tutto fatto per
la  Presidenza  del  Consiglio  Comunale  che  domani,  come  indicato  dalla
maggioranza,  dovrebbe andare a Nicolino Di  Marco (Liberal  Socialisti  Abruzzo,
stesso raggruppamento del sindaco Enio Pavone). Il  Consiglio Comunale, come
prevede la nuova normativa, è formata da 16 elementi, quattro in meno rispetto al
passato.
Alfonso Aloisi
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